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Ú?ední v?stník Evropské unie

C 372/10

Žádost o rozhodnutí o p?edb?žné otázce podaná Înalta Curte de Casa?ie ?i Justi?ie (Rumunsko) 
dne 28. ?ervna 2019 – UCMR – ADA Asocia?ia pentru Drepturi de Autor a Compozitorilor v. 
Asocia?ia Cultural? „Suflet de Român“ zastoupená svým insolven?ním správcem Pro 
Management Insolv IPURL

(V?c C-501/19)

(2019/C 372/09)

Jednací jazyk: rumunština

P?edkládající soud

Înalta Curte de Casa?ie ?i Justi?ie

Ú?astníci p?vodního ?ízení

Žalobkyn?: UCMR – ADA Asocia?ia pentru Drepturi de Autor a Compozitorilor

Žalovaná: Asocia?ia Cultural? „Suflet de Român“, zastoupená svým insolven?ním správcem, Pro 
Management Insolv IPURL

P?edb?žné otázky

1)

Poskytují nositelé práv k hudebním díl?m služby ve smyslu ?l. 24 odst. 1 a ?l. 25 písm. a) 
sm?rnice Rady 2006/112/ES ze dne 28. listopadu 2006 o spole?ném systému dan? z p?idané 
hodnoty (1) (sm?rnice o DPH) ve vztahu k organizátor?m p?edstavení, ze kterých organizace pro 
kolektivní správu na základ? povolení - nevýhradní licence - získávají vlastním jménem, ale na 
ú?et t?chto nositel? práv, odm?nu za sd?lování hudebních d?l ve?ejnosti?

2)

V p?ípad? kladné odpov?di na první otázku, jednají organizace pro kolektivní správu, pokud 
dostávají od organizátor? p?edstavení odm?nu za právo sd?lovat hudební díla ve?ejnosti, jako 
osoby povinné k dani ve smyslu ?lánku 28 sm?rnice o DPH, a jsou povinny vystavovat p?íslušným 
organizátor?m p?edstavení faktury v?etn? DPH, a pokud jsou autor?m a dalším nositel?m 
autorských práv k hudebním díl?m vyplaceny odm?ny, musí tyto osoby zase vystavovat organizaci 
pro kolektivní správu faktury v?etn? DPH?

(1)  Ú?. v?st. 2006 L 347, s. 1


